' Catalogo Técnico

Atuador Pneumatico

Guiado
Série CGP




Série CGP

Vantagens

- Anel de trava de seguranga
- Vedacéo em Viton 180°C (Opcional)
- Robustez e Durabilidade

- Perfil para montagem direta de Sensor

Caracteristicas Técnicas

@ (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Acao Dupla agao

Fluido Ar

Pressao de Teste (Bar) 15

Pressao de Trabalho (Bar) 1~10

Temperatura -10° ~ 60°C

Velocidade do Pistao (mm/s) 50 ~ 500

Amortecimento Elastico

Lubrificagao N&o necessario

Tolerancia de Curso 5° mm

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CGP

Forca Tedrica

SAIDA ENTRADA

E‘ E (N)

Digmetro|Tamanho ffﬁgggg Szcngﬁglgo Press3o de trabalho (MPa)
(mm) | (mm) | mento | (mm?) | 0.2 | 0.3 | 04 | 0.5 | 06 | 07 | 0.8 | 0.9 | 1.0
1 o | SADA| 113 | 23| 34| 45| 57| 68| 79| 90| 102 113
ENTRADA| 85 | 17| 26| 34| 43| 51| 60| 68| 77| 85
16 g | SADA| 201 | 40| 60| 80| 101 121] 141] 161 181 | 201
ENTRADA| 151 | 30| 45| 60| 76| 91| 106 121 | 136 | 151
50 | 10 |SADA| 314 | 63| 04| 126 157 188 | 220| 251| 283 | 314
ENTRADA| 236 | 47 | 71| 94| 118] 142| 165| 189 212 | 236
o5 | 1o | SADA| 401 | 08| 147 | 196 | 246| 205| 344 | 303| 442 | 4o
ENTRADA| 378 | 76 | 113 | 151 | 189| 227 | 265| 302 | 340 | 378
a9 | 1 | SADA | 804 | 161|241 | 322 | 402] 482 | 563 | 643 | 724 | 804
ENTRADA| 603 | 121 | 181 | 241 | 302| 362 | 422 | 482 | 543 | 603
40 | 15 |SADA | 1257 | 251 | 377 | 503 | 620 754 | 880 |1006 1131|1257
ENTRADA| 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 634 | 739 | 845 | 950 | 1056
so | oo | SADA | 1963 | 393 | 589 | 785 | 9821178 [1374 |1570 | 1767 | 1963
ENTRADA| 1649 | 330 | 495 | 660 | 825| 990 | 1154 [1319 |1484 | 1649
63 | 00 | SADA | 3117 | 623 | 935 |1247 | 1550 | 1870 |2182 | 2494 |2805 | 3117
ENTRADA| 2803 | 561 | 841 [1121 | 1402|1682 | 1962 | 2242 |2523 | 2803
g0 | o5 |SADA | 5027 |1005 |1508 |2011 | 2514 3016 | 3519 |4022 |4524 | 5027
ENTRADA| 4536 | 907 [1361 [1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 |4082 | 4536
100 | 3o | SADA | 7854 |1571 |2356 |3142 | 3027 | 4712 | 5498 |6283 | 7069 | 7854
ENTRADA| 7147|1429 [2144 [2859 | 3574 | 4288 | 5003 |5718 |6432 | 7147

Nota) Forca tedrica (N) = Pressao (MPa) x Seccao do émbolo (mm2)

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CGP

Codificacao
CGP - -
Tipo Curso (mm)
M | Bucha de Latao Max. 400
L Rolamento de Esfera

Diametro (mm)

12 40

16 50

20 63

25 80

32 100

Kit Reparo
@ do Cilindro Cdédigo Compéem o Kit

12 KR-CGP12
16 KR-CGP16
20 KR-CGP20
25 KR-CGP25 ~ n
2 ey
il SRECERA Vedagdes das tampés.
50 KR-CGP50
63 KR-CGP63
80 KR-CGP80
100 KR-CGP100

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CGP

Sensor Aplicavel

SM-07 | -]

Tipo Cabo
Reed (2 fios) 2 metros
PNP (3 fios) Conector M8
NPN (3 fios)

Exemplo: SM-07P-M8

SM-07N-2M
Caracteristicas Técnicas
Modelo SM-07R SM-07N SM-07P
Te BRN = . BN BRN
. . - z5 BLK ; : = '5 BLK i
Diagrama Elétrico POWER < g O POWER g o o =t POWER
BLU - o BLU ~ |y B E B
Fios 2 Fios 3 Fios
Légica Normal Aberto Estado Soélido, Normal Aberto
Tipo REED NPN PNP
Tensdo 5a 120V DC/AC 5a30vVDC
Corrente Max. 50mA max. 200mA max.
Consumo de Corrente - 0,8mA / 24V max.
Queda de Tensio 2.5V max. 1V / 200mA max.
Indicador (LED) Vermelho Vermelho Verde
Cabo @2.8mm / Cinza / PU @2.8mm / Preto / PU @3.3mm / Preto / PVC
Margem de Temperatura -10a70°C
Forga G Max. 30G [ Max. 50G
Vibragao Max. 9G
Isolamento / Classificagao IEC 529 / IP67
Protecdo = [ Polaridade reversa, Sobretenséo

SM-07N / SM-07P

i ! MARROM (+)
4 2 o ) M @ % PRETO (OUT)
T ‘ ‘ 3 AZUL(-)

26 150 £ 1041

$4.25%0.1 F - =2 I ——
4;® 75l ~——2000%1 oJ
@ ) @ A SENSING POINT
-07
D(}C 4( [z 3 =
@&/@ ﬁzaf Lzs.saLzoooﬂoJ

=
4.5

i ~42=/ TSENSING POINT
Unit:mm

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




em Produtos Pneuméticos

(&
il
L:
i
®

Aplicavel

Sensor




Série CGP Dimensional - @12 ~ 25

YY Prof. YL T - Cavidade Lateral
@ XAH7 Prof. 6 I l__‘ |
| A
s a B ®©
< v
) \ Y
| m¢ 1 X
| |~
| c |d
XAH? 3 |
<§> || ®
WB| _
Z | WA Secgdo XX
p Seccao XX
ZA'4 WA @ OA (int.) - £
NN (Int.) Secgdo XX /@ OB (ext) Prof. UL MM Prof. ML
A V) Par) — ‘
A AL N4 s
\_65' ] { 4
x <DE o
L@y PR e - .
= \ ) | < A =
ey Ny N— i /
L © ©
3_ 8 i [l $ - _? i " "
| Sy M
Y Zé} B i i 2
CG
© N v
XAH? Prof. 4%’ @ XAH? Prof. 6
PA+CURSO
<% FAIFB|, CiCURSO
S » M B+CURSO | E , 27 A A
@ do Cil -
T Cursos Padroes B | C |DA|FA|FB| G| GA |GB| H|HA|J| K| L MM |ML NN AO| OB P PA | PB | PW
12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 421291618526 11 75158 M4 |13]13]18|M4X0.7| 10| M4 X0.7 | 43| 8 |[M5X08| 13| 8 | 18
16 125, 150, 175, 200, 250. 46 | 33 5030] 11 | 8|64 M4|15]15]22|M5X0.8] 121 M5X0.8|4.3] 8 [M5X0.8| 15| 10| 19
20 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, | 53 | 37 | 10]10] 6 | 36| 10.5|8.5| 83| M5 | 18| 18] 24 |M5 X 0.8 13| M5X 0.8 |5.6|9.5] 1/8" [12.5[10.5| 25
25 175, 200, 250, 300, 350, 400. |53.5|37.5|12| 10| 6 | 42| 11.5]| 9| 93| M5]21] 21| 30{M6 X 1.0{ 15] M6 X 1.0 | 56]9.5] 1/8" |12.5[13.5/28.5
] WA WB
Jeo] Q|R|S|T]| U]|VA|VB 100 al 200 Aci 100a|200al Aci X | XA| XB YY z
a a| Acima a a| Acima
mm - - o o
(mm) S00u-130-100f 549 | 300 | de300 |30°U7[30-1901 200 | 300 | de 300
12 14148122]|56] 41| 50| 37 20 40 110 | 200 - 15 25 60 105 - 2313|135 M5X08 | 5
16 16 | 541 25| 62| 46 | 56 | 38 24 44 110 | 200 - 17 27 60 105 - 2413|135 M5X08 | 5
20 18 170130|81) 54| 72|44 24 44 120 | 200 300 29 39 7 117 167 28] 3135 M6X1.0 |17
25 26 | 78]38]191| 64 | 82 50 24 44 120 | 200 300 29 39 77 17 167 |34]4]|45] M6X1.0 |17
CGPL (Rolamento de Esfera) CGPM (Bucha de Latdo)
@ do A DB E @ do Cil A = E
Cil [30 ou-|30-100| Acima de 100 30 ou- [30-100/ Acima de 100 (mm) |50 ou -|50 - 100 Acima de 100 50 ou -| 50 - 100| Acima de 100
12 43 55 85 6 1 13 43 12 42 60.5 85 8 0 18.5 43
16 49 65 95 8 3 19 49 16 46 64.5 95 10 0 18.5 49
@ do A E 20 53 84.5 112 12 0 31.5 69
Cil_[30 ou-[30 - 100[100 - 200]Acima de 200 PB 130 ou- [30- 100]100 - 200] Acima de 200 25 53.5 85 112 16 0 31.5 68.5
20 63 80 104 | 122 10 27 27 51 69
25 | 695 | 855 | 1045 | 122 16 32 32 51 68.5

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CGP Dimensional - @32 ~ 63

® XA Prof. 67—
— 2 BEilng
YY Prof. YL | ,
T ~ T - Cavidade Lateral
< _
4 A [ |
= \
== o e —————— ©
X Y
fJJ
\
XC
O = | oo
Detalhe da Secgéo XX S— .
_Z | WA Secgdo XX
Secgdo XX
- @ OA (int.) S
NN (Int. Seccdo XX ZA WA : ~ iy MM Prof. ML
. = @ OB (ext) Prof. UL ‘
: A
A N J — 0O l€
A A v D @ | @ e \
6 |7 - - 3 b, <
1 [ A ; Ty
] I.\ : u \ ‘
\—69— ] \! A £
1 - ‘
< /\ Di || = z._ —- —-|HEo — =) >
=) m|<
%) o
@ @ \4
: v
s 10 O3
| Sy M v
& o O i O p
Y @ fan) G - L ]
\ 4 \J
> GH /
XAH7 Prof. Zslf <P_A’ PEN ® XA7 Prof. 6
PA+CURSO PB
Q “—>— -
<« FA|FB| . C+CURSO <« o K o
il g |
L AGH y B+CURSO | ( E, L N
@ (mm) | cursosPadrees| B | C [ DA|FA[FB| G| GA|[GB] H [ HA|J| K[ L MM ML NN Ao |oB| P [Pa| PB|PW
2 | o |595[375] 16 [12]10f48]125] 9 | 112] M6 24 24]34| MBX125 | 20| M8xX125 |66 |11 ]18"]7|15] 34
4 | e | 66 [ 44[16]12]10]54] 14 [10]120] M6 [27]27[40] M8X1.25 [ 20| M8X125 [ 66| 11| 18| 13] 18] 38
50 | sossmaw | 72| 44120 16]12[64] 14 [11]148] M8 [32]32[46| M10X15 [ 22| M10X15 | 86 [ 14 [114"[ 9 [215] 47
63 77 | 49| 20 [ 16| 12| 78] 16.5 [13.5] 162 [ m10 |39 39| 58| M10X15 [ 22| m10x15 | 86| 14| 1/4a'[14] 28| 55
@ do Cil WA we
0 CI
Q|R|[S|T|U]|VA|VB 100a | 200a | Acima 100 a| 200 a| Acima| X |XA[XB[XC|XL| YY Z
(mm) - 25- -|25-
250u- 25-1001 500 | 300 | ge 300 | 22 (25190 200 | 300 | de 300
32 [30] 96 44]110] 78| 98| 63| 24 48 124 | 200 | 300 | 33 | 45 | 83| 121] 171 [ 42| 4 |45[ 3| 6| m8x1.25] 21
40 | 30[104] 44 [118] 86 [106] 72| 24 48 124 | 200 | 300 | 34 | 46 | 84| 122] 172 [ 50| 4 |45] 3] 6|mex1.25] 22
50 | 40]130] 60 [146[ 110 130[ 92| 24 48 124 [ 200 | 300 | 36 | 48 | 86 | 124] 174 [ 66| 5] 64| 8| mi0ox15] 24
63 | 50 [ 130] 70 [158[ 124] 142]110] 28 52 128 | 200 | 300 | 38 50 | 88124 174 [so| 5|6 [4]|8[mox15]24
CGPM (Bucha de Latéo) CGPL (Rolamento de Esfera)
@ do Cil A . E @ do Cil A |DB E |
(mm) |50 ou -{ 50 - 100| Acima de 100 50 ou -|50 - 100 Acima de 100 (mm) |30 ou-|30-100|Acima de 100|Acima de 200 30 ou-[ 30-100|Acima de 100]Acima de 200}
2 | 97 | 102 140 |20 375 | 425 80.5 2 | 81 | 9 118 140 16 [ 215 | 385 585 805
4 | 97 [ 102 140 |20 31 | 3 74 4 | 81 [ o8 140 140 6 15 32 52 74
50 |1065[ 118 161 |25 35| 46 89 50 | 93 | 114 161 161 0| 2| 4 62 89
63 [1065[ 118 161 |25] 205 41 84 63 | 93 | 114 161 161 0| 16 [ 37 57 87

@WGHPOC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CGP Dimensional - @80 e 100

® XA Prof. 6
-
™~
N M T - Cavidade Lateral
© A | |
! : S A
Ny Y — X < T A mV
a \ |
S .
10 I e A I E— c
e~ 1 |
Detalhe da Secgdo XX — e Seccao XX = A
Z WA
A DA (int.)
NN (int. - - @ B(ext.) Prof. 8
A—L\ SeccaoXX __ (ext)
DI IN A
g ] -+~ x|
oY A .
=
o
g A | Y
N
el o = N :
, a0 L G3/B D3 :
® 6H7 Prof. 10 GA GE dre ® 647 Prof. 10
Q PA+Curso v 10
Sy FAIFB_ C+Curso  _ B, A,
B+Curso . K
A+Curso N G
‘a("n‘::)“ Cursos Padrées | B | ¢ |DA|Fa|re| & [ca|cBlec| v | HA| o | k| L |wm{m| w~n [a0] o8 |oL| P |ea|PB|Pw

80 | 25,50, 75, 100, 125, | 96.5 56.6] 25 |22] 18|91.5] 19 |15.5| 14.5] 202 | M12]45.5| 38| 7.5| 46 | 54 | M12X1.75] 25| M12 X 1.75 [10.6] 17.5] 14.5]25.5| 74
150, 175, 200, 250,

100 | 400 360 400 | 16| 66 | 30|25 25[t11.5) 23| 19 [17.5] 240 | w14 | 55| 45 |105{ 6 | 62 | M14x 20| 31| Mtax20 128 20 |175[325 89
WA WB

@doCil 1 ol R|s|T| u|valvs 100 a] 200 a| Acima 100a] 200a| Acima | X | YY [z

(mm) 250u-125-1001 905 1 300 | ge 300 25°%7[25-1%% 200 | 300 | de300

80 521174 75] 198 156 | 180)140] 28 52 128 1 200 | 300 42 54 92 | 128 178 100 | M12X1.75 | 28
100 641210] 90| 236 | 188 | 210]166] 11 72 148 ] 220 | 320 35 47 85 | 121 171 1241 M14X20 | 11

CGPM (Bucha de Latao) CGPL (Rolamento de Esfera)
@ do Cil A DB E @ do Cil A DB E
(mm) 50 ou-[ 50-100| Acima de 100 50 ou - |50 - 100 Acima de 100( | (mm) | 25 ou-|25- 50| 50 - 200 [Acima de 200 250u-| 25-50 | 50 - 200|Acima de 200
80 115 142 193 30| 185 | 455 96.5 80 | 1095| 130 | 160 193 25| 13 335 | 635 96.5
100 137 | 162 203 | 2 46 87 100 121 | 147 | 180 203 [ 5 31 64 87

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




Série CGP

A Precaugdes

» A GHPC do Brasil ndo se responsabiliza pelo uso indevido, mau uso, do equipamento.
« A utilizagdo de maquinas e equipamentos pneumaticos deve ser feita apenas por profissionais qualificados.
» Nao exceder as especificagdes descritas no catalogo, afim de evitar danos a integridade fisica do produto e/ou operador.

» Garantir o total cuidado no manuseio e instalagéo do produto afim de evitar choques e/ou quedas a peca.

Caso venha acontecer, mesmo que aparentemente intacto, podera ter causado danos a sua fungéo.

+ Garantir total limpeza dos tubos e conexdes antes de serem conectados ao produto.

« Lubrificagdo NAO NECESSARIA, independente do meio em que a pega esteja sendo utilizada. (Ex.: Poeira, foligens, etc.)

@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneuméticos




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

